



温布尔登网球锦标赛

# 威廉姆斯姐妹 晋级女单四强

据新华社电 温布尔登网球锦标赛当地时间7月5日产生女单四强和男单八强，威廉姆斯姐妹继续保持强势，均以2:0横扫对手，锁定半决赛两个席位。捷克名将伯蒂奇经过5盘苦战，获得最后一个男单八强席位。

卫冕冠军小威廉姆斯在四分之一决赛中对阵俄罗斯选手帕夫柳琴科娃，小威在双方此前5次交手中保持全胜。首盘，双方在前8局均保住了自己的发球局。第九局，小威开始发力，实现破发，并随后保发成功，以6:4拿下首盘。第二盘完全是第一盘的翻版，双方均实现保发至4:4，随后小威连破带保拿下比赛。本场比赛，小威势大力沉的发球给对手带来不小麻烦，而11记发球直接得分更是让对手望尘莫及。

在大威廉姆斯与哈萨克斯坦选手舍夫多娃的对决中，首盘双方打得很胶着，大威最终在抢七大战中以7:5拿下。第二盘，大威连续破发成功，以6:2轻松胜出。

半决赛中，小威将对阵维斯尼娜，大威对阵科贝尔。

伯蒂奇与同胞维塞利的补赛在5日举行。在4日的比赛中，双方经过两盘抢七大战，总比分打至2:2平，随后比赛因天黑推迟至5日。决胜盘，维塞利的失误增多，使得伯蒂奇一度在盘中连得11分。最终，伯蒂奇以6:3拿下，跻身八强。

## 江西彩民独中大乐透1000万元大奖

体彩大乐透奖池金额逼近33亿元。7月4日晚，体彩大乐透迎来第16077期开奖，全国中出唯一1注1000万元头奖，落入江西彩民腰包。当期开奖过后，体彩大乐透奖池也大幅上涨，达到了32.9亿元，再创历史新高。

数据显示，这注1000万元头奖落在江西省宜春市，幸运儿于7月3日购买了一张10元5注号码的单式彩票，其中1注命中头奖，另外还有1注号码命中了5元的六等奖。

同期二等奖中出24注，基本投注单注奖金高达36万

元，其中有5注是追加投注命中，每注多得奖金21万元，追加二等奖单注总奖金高达57万元。三等奖共中出365注，基本投注单注奖金8570元，其中131注是追加投注命中，每注多得奖金5142元，追加三等奖单注总奖金1.3万元。

而在16077期开奖过后，体彩大乐透奖池上涨3073万元，攀升到了32.90亿元，再度创下历史新高，同时距离33亿元奖池也只有一步之遥。据统计，体彩大乐透奖池已连续7期维持在32亿元线以上。

(娜娜)



## 阿根廷主帅马蒂诺 宣布辞职

当地时间7月5日，在距里约奥运会还有1个月之际，刚刚从美洲杯决赛铩羽而归的阿根廷队主教练马蒂诺宣布辞职。图为6月6日，在2016年百年美洲杯足球赛D组首轮阿根廷队对阵智利队的比赛中，阿根廷队主教练马蒂诺在场边指挥。

新华社发



## 欧洲杯——欧洲足球锦标赛简介

入决赛周外，其他欧洲足联成员队必须要参加预选赛，并在预选赛获得出线权才能进入决赛周。欧锦赛在创办之初决赛周只有四支球队。直至1980年增至八队，同时决赛周赛事也由原本只有淘汰赛，进而加入了小组赛阶段。

2012年及以前决赛周赛事由十六支球队分为四组进行小组赛，每组各有四支球队，每组分别进行单循环积分赛制，每个小组积分第一和第二名球队可以出线到8强赛(又称为四分之一决赛)，8强赛通过单场淘汰制决出四强参加半决赛，半决赛也是通过单场淘汰制进行，胜方进入决赛争夺冠军，值得注意的是欧锦赛并不设季军，所以半决赛的负方无需进行季军争夺战，决赛仍然是以单场淘汰制进行，胜方便为冠军。但卫冕冠军不会自动获得下一

届欧洲足球锦标赛决赛周参赛席位。

2008年9月26日，欧洲足协宣布从2016年起，欧洲足球锦标赛决赛阶段参赛球队的数量扩大到24支。

### 赛事规则

欧锦赛主办方直接晋身决赛周最后十六强，其他参赛队伍被分为若干个小组，各小组进行外围赛。外围赛将以小组双循环得分制进行，每组的首、次名共16支球队得以晋身决赛周(2016年将在法国举行的欧锦赛开始，决赛阶段球队将增加至24支)。若出现积分相同，则比较两队相互间战绩，若还不能确定出线球队，则需比较小组赛全部比赛的净胜球数、进球数及客场进球数决定出线席位。

16支晋身决赛周的球队将分成4组，以

青少年足球摇篮  
招募热线：  
8517788 13393939393

欧洲足球锦标赛，也称欧洲杯，是一项由欧足联举办，欧洲足协成员国参加的最高级别的国家级足球赛事。于1960年举行第一届，其后每四年举行一届，已举办15届。赛事创办时名称为European Nations Cup，其后于1968年改名为European Football Championship。该项赛事最初的目的为了填补两届世界杯之间4年的空白，从而让欧洲各国有更多的比赛机会。

### 赛事历史

1954年6月15日，欧足联成立。1955年，开始举办欧洲俱乐部冠军杯赛。1956年，开始筹备举行由欧洲各国家队参加的比赛。两年后，第一届欧洲国家杯(欧洲杯)资格赛开始进行。该项赛事最初的目的为了填补两届世界杯足球赛之间4年的空白，从而让欧洲各国有更多的比赛机会。

欧洲足球锦标赛共分为预选赛和决赛周两个阶段进行，除当届赛事主办方可以自动进

小组单循环得分制比赛，每组得分最高两队晋身八强(若出现积分相同，则比较两队相互间战绩、净胜球数、进球数、客场进球数，若还无法确定出线球队，则需比较小组赛全部比赛的净胜球数、进球数及客场进球数决定出线席位)，由八强至决赛均采取一场决胜负的形式进行，若90分钟内打成平手，需加时赛再决胜负，加时并不设黄金入球或银球制，两队必须完成加时上、下半场各15分钟的赛事，加时入球较多的一队胜出，若加时后打成平手则以互射十二码(点球)分胜负。

### 2016法国欧洲杯参赛球队

法国(东道主)、英格兰、捷克、冰岛、奥地利、北爱尔兰、葡萄牙、西班牙、瑞士、意大利、比利时、威尔士、罗马尼亚、阿尔巴尼亚、德国、波兰、俄罗斯、斯洛伐克、克罗地亚、土耳其、匈牙利、爱尔兰、瑞典、乌克兰。

(周口丰厚足球俱乐部)